

CORRIGENDA

VINCENT P. GUTSCHICK & OLIVER G. LUDWIG, "Table of exact integrals of products of two associated Legendre functions," *Math. Comp.*, v. 23, 1969, p. 210, RMT 5.

The parenthetical word "rational" in the second line of this review should be deleted, inasmuch as when $m_1 + m_2$ is *odd* the corresponding integrals have values equal to irrational numbers that are rational multiples of π . These rational coefficients are tabulated, as well as the rational values of the integrals, corresponding to $m_1 + m_2$ *even*.

OLIVER G. LUDWIG

Department of Chemistry
Villanova University
Villanova, Pennsylvania 19085

C. H. YANG, "On designs of maximal $(+1, -1)$ -matrices of order $n \equiv 2 \pmod{4}$," *Math. Comp.*, v. 22, 1968, pp. 174-180.

On p. 174, in line 14 from the bottom,

$$\text{for } a_{ij} = b_{ij} = \frac{n}{2}, \text{ read } a_{ii} = b_{ii} = \frac{n}{2}.$$

On p. 180, in line 2 and line 4,

$$\text{for } \dots, \text{ read } \ddots;$$

in line 5,

$$\text{for } U(US^{j-1})^T, \text{ read } U(US^{j-i})^T.$$

C. H. YANG